
Exercice - Opérations de soustraction posée

Poser et calculer: 

288 - 102 304 - 199 825 - 559 405 - 154
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

395 - 274 679 - 231 942 - 345 889 - 636
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

612 - 219 850 - 564 875 - 207 956 - 732
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

- .. .. .. - .. .. .. - .. .. .. - .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

2 - Compléter les opérations de soustraction:

.. 7 9 6 9 9 8 5 7 .. .. 3
- 2 8 .. - .. .. 2 - .. 9 .. - 1 7 ..

= 1 .. 0 = 2 1 .. = 6 .. 3 = 2 9 2

3 3 6 8 .. 8 5 6 6 8 .. ..
- .. .. 4 - 4 8 .. - 1 .. .. - 3 0 5

= 1 7 .. = .. 6 2 = .. 1 7 = .. 3 3

.. .. 5 3 .. .. 6 7 4 6 .. ..
- 1 6 0 - 1 4 4 - .. .. 6 - 4 9 7

= 1 1 .. = .. 3 3 = 4 2 .. = .. 2 5
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Correction - Opérations de soustraction posée

Poser et calculer: 

288 - 102 304 - 199 825 - 559 405 - 154
2 8 8 3 0 4 8 2 5 4 0 5

- 1 0 2 - 1 9 9 - 5 5 9 - 1 5 4

= 1 8 6 = 1 0 5 = 2 6 6 = 2 5 1

395 - 274 679 - 231 942 - 345 889 - 636
3 9 5 6 7 9 9 4 2 8 8 9

- 2 7 4 - 2 3 1 - 3 4 5 - 6 3 6

= 1 2 1 = 4 4 8 = 5 9 7 = 2 5 3

612 - 219 850 - 564 875 - 207 956 - 732
6 1 2 8 5 0 8 7 5 9 5 6

- 2 1 9 - 5 6 4 - 2 0 7 - 7 3 2

= 3 9 3 = 2 8 6 = 6 6 8 = 2 2 4

2 - Compléter les opérations de soustraction:

4 7 9 6 9 9 8 5 7 4 6 3
- 2 8 9 - 4 8 2 - 1 9 4 - 1 7 1

= 1 9 0 = 2 1 7 = 6 6 3 = 2 9 2

3 3 6 8 4 8 5 6 6 8 3 8
- 1 6 4 - 4 8 6 - 1 4 9 - 3 0 5

= 1 7 2 = 3 6 2 = 4 1 7 = 5 3 3

2 7 5 3 7 7 6 7 4 6 2 2
- 1 6 0 - 1 4 4 - 2 4 6 - 4 9 7

= 1 1 5 = 2 3 3 = 4 2 8 = 1 2 5
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